
 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 2. august 2009 

Nyborg Borgerforening 
********************************************************** 

 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Allan Stender (AS), Finn Hyldmar (FH)  
Sportsudvalget/Sektion Bohle: Henning Wang Nielsen (HN) 
Sportsudvalget/Sektion Classic: Uffe Espensen (UE) 
Kursusudvalget: Jan Iversen (JI) 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen (SJ) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Per Christensen (PC) 
F.K.U.: Jimmy Eriksen (JE), Johnny Mandau (JM) 
J.K.U.: Lea Mikkelsen (LM), Birthe Hansen (BH) 
S.K.U.: Mogens Christensen (MC),  Birgit Reitz (BR) 
Lovudvalget: Jette Møller (JM) 
 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Bohle 
 6.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
   7.) Orientering fra Eliteudvalget 
   8.) Orientering fra Ungdomsudvalget 
   9.) Orientering fra kursusudvalget 
 10.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 11.) Eventuelt 
 
 
FH oplæste dagsordenen, og gik videre til punkt 1 
  
ADD: 1 Referat fra sidste møde 
  
Intet 
 
ADD: 2 Orientering fra formanden 
 
AS: Har givet Niels Nasser en fuldmagt til FIQ mødet i Las Vegas, har læst igennem om 
hvad der foregå, og der er ikke noget specielt. FH og BJ tager til WNBA konference i 
starten af september. Hjemmesiden er der arbejdet meget på, men herom senere. 
Hennings orientering skal vi komme ind på senere, da der er nogle beføjelser som ikke er 
overholdt, og det skal vi have sat på plads. 
 



 

 

 
ADD 3: Orientering fra kassereren 
 
Bent er på ferie, og regnskabet er delt rundt. 
 
GN: vil gerne have regnskabet noget før så man kan sætte sig ind i det. 
 
AS: Vil også have regnskabet noget før, og evt. for de første 6 måneder. Det vil vi anmode 
Bent om at gøre for fremtiden. 
 
GN: Præmier til medaljetagerne er ikke udbetalt, det syntes han de skal med det samme, 
for Bent kan ikke bestemme dette. 
 
AS: er fuldstændig enig med Georg, og han har sagt til Bent at han skal få det bragt i 
orden hurtigst muligt, og er det ikke gjort endnu så er det imod min ordre. 
 

Det blev vedtaget at Bent skal sende pengene hurtigst muligt. 
 

ADD 4: Orientering fra sekretæren 
 
FH: viste lidt om den nye hjemmeside på overhead. 
 
ADD 5: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Bohle 
 
Orientering fra sportsudvalget sektion Bohle se bilag 1 
 
HN: havde lidt til den skriftlige orientering. Banekonsulenterne er i fuld gang med at 
kontrollere baneanlæggene, og på vestsiden er der kasseret 4 anlæg, og det ene er 
efterfølgende godkendt, og det er KIF, så der er kun 3 tilbage og det er Hadsten, Toftlund 
og Løgumkloster, de 2 sidste er aldrig blevet kontrolleret. JKU skal have åbningsstævne i 
Løgumkloster så vi håber på det bliver i orden. 
Han havde spørgsmål i orienteringen, og det med Bent er afklaret. Vi kan spare en del på 
at få turneringsplanerne lagt på hjemmesiden, hvor man selv kan udskrive det som er brug 
for, og jeg håber at vi kan gøre dette fra næste år. 
 
PC: syntes det er en god ide at vi ikke skal sende turnerings materialer ud mere, men 
turneringsudvalget skal blive enige om fra hvilken dato man kan hente dette. 
 
MC: syntes også det er en god ide med dette, men der skal være mulighed for at klubber 
som ikke har muligheder for at hente det på nettet kan få dette. 
Der har været problemer med dem som skal lave banerne, og dem har vi skippet, og vi 
bruger nu dem som FKU bruger. 
 
JE: han syntes også det er en god ide med turneringsplanerne. Han syntes også at 
banekonsulenterne gør et godt stykke arbejde, og han syntes også de skal løn for dette 
som vi har talt om. 
 



 

 

AS: Forslaget om aflønning af banekonsulenterne kom som et forslag fra Jan Nielsen, så 
vi må tage dette op igen. 
 
GN: Vi har også haft tyskerne op for at se på banerne, og de var ikke gode nok til dette, så 
fremover vil vi også gerne bruge de andre banereparatører. 
 
ADD 6: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
 
Orientering fra sektion Classic se bilag 2 
 
UE: havde ikke yderligere. 
 
ADD 7: Orientering fra Eliteudvalget 
 
Finn Madsen var ikke til stede. 
 
HN: fortalte at der er bestilt værelser til Europa cuppen, og det koster 51 Euro pr. dobbelt 
værelse incl. Morgenmad. Vi har bestilt fra torsdag da det ligger et godt stykke nede i 
Tyskland. Der er bestilt en bil fra vestsiden for kr. 5.000.00. 
Landsholdene er udtaget, og der er en samling i København den 25/10-2009, og dem fra 
vestsiden som skal deltage i DM mix overnatter i København. 
 
FH: når deadline er overstået for tilmeldelse til landsholdene, så vil de blive lagt på 
hjemmesiden. 
 
ADD 8: Orientering fra Ungdomsudvalget 
 
Orientering fra ungdommen se bilag 3. 
 
SJ: Turneringen er på plads og der er bestilt bus til hele sæsonen, og vi vil gerne invitere 
de forskellige ledere til vore samlinger så de kan se hvordan dette foregår. (DVS. hvis det 
bliver afholdt på Fyn så bliver lederne fra Fyn inviteret). Jeg har også en pokal som er gået 
i stykker som bliver afleveret til kontoret. 
 

Det blev besluttet at Sten gerne måtte inviterer ledere med til samlingerne. 
 

ADD 9: Orientering fra kursusudvalget 
 
JI: fortalte om hvilke kurser som er på bedding de næste måneder (Dommerkursus, og 
komminikationskursus), og instruktører har der ikke været ret meget gang i i Jylland. 
Der kommer et kursus for ungdomstrænere i Roskilde. 
 
FH: tager ud til ældresagsklubberne i JKU. Der er 4 klubber som har bedt om instruktører. 
 
ADD 10: unions runde 
 
FKU: Havde ikke noget. 
 



 

 

SKU: Havde ikke noget. 
 
KKU: Havde ikke noget. 
 
JKU: LM: Vi har haft Jette og Henning til at lave hjemmeside, og den er blevet rigtig god. 
Vi har talt med TV SYD og de vil dække et arrangement som foregår i Sønderborg og 
Sydals. Vi har 2 hold mindre i turneringen. 
 
AS: syntes det var en god ide med TV SYD og man skal bare sige til hvis han skal stille 
op. 
 
ADD 11: Eventuelt 
 
UE: spurgte om man stadig skal betale for at deltage i divisionen. 
 
FH: Det skal man. 
 
AS: Vi skal være påpasselig med vores økonomi, fordi at Danske spil er berørt af 
situationen som den er nu, så vores tilskud kan berøres. 
 
JE: DM herrer/damer bliver i Middelfart, og baner og lokaler er bestilt. 
 
MC: savner lidt status vedr. Jan Nielsen. 
 
AS: status om Jan Nielsen er at aftale lige skal sendes, og han foreslår at vi skal have et 
udviklingsudvalg, hvor han så skal være tovholder, og jeg har bedt ham om at gå lidt mere 
aktivt ind i sit arbejde, og jeg skal nok kigge ham over skuldrene. Vi går i den rigtige 
retning og kan om en tid måske klare os uden Jan Nielsen. 
 
FH: Jan Nielsen mangler en opringning fra Birgit og Jette. 
 
JI: Har fået materiale fra DIF vedr. elite trænere, og det koster kr. 18.000,00 pr. kursus. 
 
HN: delte nogle proportioner ud til rep. Mødet, og hvis der var nogen som har noget til 
dette, så bedes de lagt på hjemmesiden. 
Birthe Hansen er inviteret med til europa cuppen så hun kan se hvordan dette foregår, da 
hun skal stå for resultat formidlingen under landskampen. 
 
FH takkede for i dag, og alle må have en god tur hjem. 
 
Referent 
 
10/8-2009 Finn Hyldmar 
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